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Освітньо-
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ЗВОРОТНІЙ ЗВ’ЯЗОК

01 02 03

Чи дійсно за 
освітньою 

програмою було 
організовано якісне 

навчання?

Чи була 
можливість 

досягти 
запланованих 

результатів 
навчання?

Чи отримані під час 
навчання необхідні у 

подальшому 
професійному житті 

компетентності?



3

Кількість 
опитаних 
випускників

Пройшли 
опитування

12%
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денна
33%

заочна
67%

Структура учасників опитування

Бакалаврат Магістратура 

денна
71%

заочна
29%
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Туризм ГРС Психологія Право

Структура учасників опитування

10,5
5,3

23,7
28,9

21,1 10,5

Туризм ГРС Психологія Право

денна, % заочна, %
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Структура опитувальника
Мотивація до здобуття 
вищої освіти, обрання 

професії та закладу освіти; 

Організація освітнього 
процесу та форм занять, 
які мають переважати в 

підготовці фахівців; 

Формування 
індивідуальної траєкторії 

навчання; 

Залучення до наукової 
роботи; 

Актуальність та практична 
значущість набутих знань 

та вмінь

Відкриті питання - думка 
випускників щодо 
дисциплін, вивчення 
яких сформувало у них 
уміння працювати в 
команді, навички 
міжособистісної 
взаємодії, 

Відзначити найбільш 
авторитетних та 
професійних викладачів 
Університету

3
Питання загального 
характеру (освітня 
програма, форма 
здобуття освіти, освітній 
рівень)

4

11
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Мета вищої освіти
головна умова для 
працевлаштування

8% можливість 
розширити світогляд, 

коло знайомств та 
друзів

13%

отримання професійних 
знань, умінь, навичок і 

компетентностей
74%

інше
5%
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мріяв (ла) про цю 
професію

42%

затребуваність та 
актуальність 

професії
29%

перелік 
предметів 

ЗНО
5%

порадили батьки / 
родичі / друзі

11%

інше
13%

Мотиви обрання професії
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Мотиви обрання закладу освіти

вигідна цінова 
політика 

24%

професорсько-
викладацький 

склад
21%

схвальні відгуки друзів / 
знайомих / родичів

39%

рішення 
приймали 

батьки
3%

матеріально-
технічна база

13%
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Provide students with 

assignment grades

Оцінювання рівня професіоналізму 
викладачів та співробітників

26

26

6

4

6

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Чи задоволені Ви професійною 
кваліфікацією викладачів?

За час навчання в університеті 
Вам доводилося зустрічати 

професіоналів своєї справи серед 
викладачів та працівників 

університету?

так ні важко відповісти
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Індивідуалізація навчання, практична та 
наукова складова підготовки

23

16

21

22

4

9

8

7

11

5

9

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Вибір дисциплін

Залучення до наукової роботи

Відповідність практичної 
підготовки обраній спеціальності

Отримання навичок, необхідних 
для подальшої професійної 

діяльності

так ні важко відповісти
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Практико-орієнтоване навчання

лекції
5%

практичні
90%

семінарські
5%

Які види аудиторних занять, на Вашу 
думку, повинні переважати в 
освітньому процесі?

Чи доцільно залучати до 
аудиторних занять фахівців 

практиків?

так
76%

ні 
5%

важко 
відповісти

19%
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Задоволеність освітнім середовищем

так
53%

ні 
18%

важко 
відповісти

29%
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Студентські симпатії

Тесленко Тетяна Вікторівна
Хмель-Дунай Галина Миколаївна

Яковлева-Мельник Наталія Георгіївна
Агарков Олег Анатолійович

Литвинов Валерій Валентинович
Скок Олександра Сергіївна

Черноп'ятов Станіслав Володимирович
Кириченко Олег Вікторович

Ходак Ольга Віталіївна
Гарець Надія Олексіївна

Агапова Ірина Миколаївна
Трескін Дмитро Олександрович

Спіріна Іріна Дмитрівна
Пріснякова Людмила Макарівна

Сахарова Катерина Олександрівна
Тарасевич Інна Юріївна

Татарінов Віктор Іванович
Лежнева Тетяна Миколаївна 

Алфьорова Тетяна Миколаївна
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Проблемні питання

Необхідність підвищення рівня практичної спрямованості викладання 
фахових та професійно-орієнтованих дисциплін, збільшення годин 
практичних занять

Необхідність удосконалення системи інформування студентів, 
підвищення якості документального забезпечення освітнього процесу

Недостатній рівень цифрової компетентності викладачів щодо володіння 
практичними інструментами організації дистанційного навчання в 
синхронному та асинхронному режимі (СУДН «МООDLE», платформа 
«ZOOM», Google-інструменти тощо)

Випадки некоректного поводження викладачів зі студентами та 
необґрунтованого «завищення» та/або «заниження» результатів 
оцінювання знань студентів внаслідок особистих симпатій та/або 
антипатій


